

上海市注册会计师行业党委

# 工作简报

第8期（总68期）

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2018年8月30日

## 【导读】

- 行业各级党组织开展“进博先锋·党员行动”主题党日活动
- 行业第四联合党支部开展“不忘初心，牢记使命”红色教育实践系列活动
- 行业第五、第六联合党支部开展“两学一做”组织生活会
- 宏大东亚党支部开展“2018 我的电影党课——强国强军梦”红色观影活动
- 毕马威开展“爱心暑托班”社会公益实践活动
- 行业荣誉榜

## 【“进博先锋·党员行动”主题党日活动】

今年11月将在上海举办的首届中国国际进口博览会，是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策，是我国主动开放市场的重大政策宣示和行动。为贯彻落实中央、市委



关于筹办首届中国国际进口博览会的精神和要求，行业党委于近期制发相关工作提示，要求行业党员深入开展学习，进一步提高思想认识；立足岗



位实际，进一步夯实各项工作，号召广大党员紧紧围绕“进博先锋·党员行动”主题，结合实际，组织开展富有实效的党日活动。部分党支部开展情况如下：

### 【华晖党支部】

8月7日，根据行业党委相关工作提示要求，华晖党支部组织全体党员和入党积极分子共同参加“进博先锋·党员行动”主题党日活动。全体同志学习行业党委下达的通知内容和市委组织部召开的“进博先锋行动”推进会精神，宣读《进博先锋行动倡议书》，就事务所党组织和全体党员如何参与“进博先锋”行动、如何带动事务所其他员工积极参与并提高知晓度、参与度和奉献度展开热烈讨论。大家纷纷表示将响应市委号召，落实行业党委要求，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为进口博览会添砖加瓦、保驾护航。目前，党支部已与市社工委办公室、巴士物业公司等党建联建单位取得联系，将报名参加志愿服务，配合进博大局、立足岗位实际、做好本职工作。

## 【上咨党支部】

8月16日,根据行业党委关于集中开展“进博先锋·党员行动”主题党日活动 的通知要求,上咨党支部组织全体党员开展了“进博先锋·党员行动”主题党日活动。



首先,支部组织全体党员认真学习市委书记李强同志在“冲刺100天,决胜进博会”誓师大会上的讲话精神,充分认识“中国国际进口博览会”是我国主动向全世界开放市场的重大决策和行动;是以习近平同志为核心的党中央赋予上海市的一项光荣任务。随后,向全体党员介绍“中国国际进口博览会”的大致情况,并且要求全体党员要积极支持、踊跃参与“进博先锋行动”,团结动员身边的市民群众齐心协力、共襄盛举,共同办好家门口的国际进口博览会。具体要做到以下三点,一是要全面了解“进博会”,主动宣传“进博会”,积极参与“进博会”,从自身做起,从本职工作做起,迎接“进博会”,当好东道主;二是要向家庭成员和身边群众积极宣传在上海举办“中国国际进口博览会”的重要意义和具体安排,让市民群众了解、关心支持“进博会”,为“进博会”在上海顺利举行创造良好的社会氛围;三是要牢固树立核心意识、政治意识、大局意识、服务意识,积极响应“进博先锋行动倡议书”,发挥共产党员的先锋模范作用,凭己之力、尽己所能,为“中国国际进口博览会”添砖加瓦、保驾护航。

## 【新嘉华党支部】

8月17日，为贯彻落实中央、市委关于筹办首届中国国际进口博览会的精神和要求、积极响应行业党委的号召和指示，新嘉华党支部开展了“进博先锋·党员行动”主题党日活动。活动由党支部书记马英杰同志主持，支部党员李向阳同志等7人参加此次主题党日活动。

活动前一日，党支部将“进博先锋行动倡议书”和中国国际进口博览会相关背景材料转发给所有党员提前学习了解。在主题党日活动中，党支部书记马英杰同志首先与党员同志们一



同深入学习习近平总书记关于举办中国国际进口博览会的重要指示精神，认真学习市委李强书记在“冲刺100天，决胜进博会”誓师动员大会上的重要讲话精神，教育引导党员同志们从全局和战略的高度，深刻认识和把握举办进口博览会的重大意义、重大使命、重大机遇。与会党员表示将积极响应号召和指示要求，以最高标准、最快速度、最实作风，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，积极展示良好形象，为进口博览会添砖加瓦、贡献力量。不少党员纷纷提到，若有志愿者机会，希望党支部届时可以组织党员及其他同事积极参加，为更好地服务并保障中国国际进口博览会发挥绵薄之力。

集中学习后，党员们紧紧围绕“进博先锋·党员行动”活动主题，在事务所开展“进博会”相关知识普及行动，将“进博会”的时间、地点、

口号及吉祥物等背景知识以图文的形式张贴在事务所公告栏中。党支部也将继续加大宣传力度，充分运用各种载体，进行全方位、多角度的解读，最大限度地做好宣传动员，努力形成浓厚的学习氛围。

### 【沪中党支部】



8月14日至8月20日，沪中党支部在党支部活动平台上开展了历时一周的“进博先锋·党员行动”主题党日活动的。支部要求每位党员同志在活动期间围绕“提高政治站位，切实增强

服务保障进博会的使命感、责任感”以及“激发党员干部新时代新担当新作为，努力在办博攻坚战中建功立业”表明各自的态度。支部全体党员同志在活动平台上作了发言，纷纷表示要深入贯彻落实习近平总书记“努力办成国际一流展览会”的重要指示，带头践行上海城市精神，弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的市民文明素质；同时表示将格外关注“进博会”动态，若“进博会”期间要组织“交通志愿者、维稳志愿者、平安地铁先锋行”等志愿者服务，将积极报名参加，为“进博会”贡献力量。在平时工作生活中，除努力做好本职工作外，要积极参与各自所在社区的环境治理和社区公益活动，尽自己所能为上海城市文明和环境改善作出贡献。

### 【华夏党支部】

8月24日，按照行业党委相关工作提示精神，华夏党支部组织开展了“进博先锋·党员行动”主题党日活动的，支部全体党员参加本次活动。

党支部书记章孝棠同志首先结合前期学习领会习近平总书记有关在上海举办中国国际进口博览会的重要批示和讲话精神，以及学习领会党中央国务院和上海市委对筹办好首届“进博会”的讲话精神和工作部署，作了认真解读宣讲。之后，支部党员和入党积极分子进行了学习交流，以进一步提高对上海举办“进博会”的重大意义的思想认识，交流过程气氛热烈，形成共识。大家认识到，虽然事务所所在地不是举办“进博会”场所的周边地区，日常业务工作与筹办“进博会”工作不是直接关联，但是作为一名共产党员、一个上海市民都应该要从全局和战略的高度深刻认识举办“进博会”的重大意义、重大使命、重大机遇，要不断增强责任感和使命感，自觉服从以习近平同志为核心的党中央的决策部署，为办好首届“进博会”添砖加瓦、多作奉献。党支部要求全体党员、入党积极分子在“进博会”筹办及会展期间，不忘初心、牢记使命，服从中心，服务大局，立足本职岗位，自觉履行党员职责，发挥先锋模范作用，为维护上海的城市社会环境平安稳定，确保首届“进博会”的圆满成功作出自己应有的贡献。

## **【基层党建】**

### **行业第四联合党支部开展“不忘初心，牢记使命”**

#### **红色教育实践系列活动**

近日，行业第四联合支部开展了一系列“不忘初心，牢记使命”红色教育实践系列活动，深入学习贯彻落实党的十九大精神，将“两学一做”学习教育常态化制度化向纵深推进。

联合支部先后组织观看电影《厉害了，我的国》、参观《“不忘初心，牢记使命”跨越时空的井冈山精神》主题展览和《从石库门到天安门》美

术作品展,并且组织部分党员和入党积极分子参加行业党委开展的嘉兴南湖党史学习教育实践活动。由于联合支部下属事务所党员分布相对分散,第四联合支部结合实际情况,安排不同的党员同志选择参加不同的实践活动。此外,党员同志结合各自实际,通过参观一大会址、四大革命纪念馆、鲁迅纪念馆、李白烈士故居等红色教育实践点,进一步激发党性意识、提升党性修养,更加坚定理想信念。

通过此次开展的一系列“不忘初心,牢记使命”红色教育实践活动,党员同志们深感触动,祖国的迅猛发展让时代对共产党员提出更高的要求,每名党员都需要奋勇前进,在不同岗位上勇担责任、勇当先锋。与此同时,通过系列活动也更好地引导广大党员统一思想认识,凝聚发展力量,为实现伟大的“中国梦”贡献力量。

### 行业第五、第六联合党支部开展“两学一做”组织生活会

7月31日,行业第五、六联合党支部在浦东新区财政局退休干部活动室,利用下班后时间开展“两学一做”党员组织活



动会。联合支部党员分散于不同事务所,开展党员组织活动比较困难,为落实党员组织生活制度,采用“联合支部+联合支部”的形式,贯彻落实行业党委的工作精神和学习教育内容。会上,第六联合支部书记滕波同志组织与会党员学习行业党委的相关文件,然后围绕“两学一做”的主题,

开展学习心得交流。大家表示，党员应该时刻牢记自己的使命，严格规范党员生活制度，尤其是联合支部党员集中相对困难，但必须自觉严格组织生活，按时缴纳党费，以党员的模范行动去影响群众，在工作中要时刻体现出共产党员的先锋模范作用。

## 宏大东亚党支部开展“2018 我的电影党课-强国强军梦”红色观影活动



8月3日，为庆祝建党97周年和建军91周年，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，宏大东亚党支部开展“2018 我的电影党课——强国强军梦”主题现场教学活动，组织支部党员和部分团员青年群众观看电影

《浴血广昌》。

《浴血广昌》改编自史实，以1934年红军第五次反“围剿”时期的广昌保卫战为背景，围绕女主人公和她的五个红军孙子的普通人物展开故事，再现苏区人民对党和红军的支持和热爱，讴歌革命先烈为了信仰，不畏艰苦，不怕牺牲，革命理想高于天的豪迈气概和革命精神。观影后，党员们纷纷表示非常震撼人心，又上了一堂意义非凡的党课。观影同志们从中看到了为顾全大局，革命英雄们可以抛开个人生死，为事业无所畏惧的前仆后继；看到了革命烈士为人民谋幸福，抛头颅、洒热血，向死而后生的革命气概，真正体会到胜利的来之不易。通过此次观影活动，同志们更加深深感到，在新时代重温历史是提醒我们不忘初心、牢记使命，矢志不



渝、永远奋斗。

## 【社会公益】

### 毕马威开展“爱心暑托班”社会公益实践活动

7月25日，毕马威组织所内的党员志愿者冒着酷暑为静安区南京西路街道的孩子们带去了一堂生动有趣的爱心暑期课程。班上的部分孩子来自于特困家庭、



单亲家庭或者外来务工家庭，在暑假期间托给街道照看。6名毕马威的党员志愿者精心准备了知识课、实践课和阅读课等爱心课程，寓教于乐，希望短暂的交流时光能留给这些特殊的孩子一个开心而有意义的暑假。

当天下午2点，20多名一年级至三年级的孩子们，在音乐声中开始了以自我介绍为主的热身环节。之后，毕马威的党员志愿者为孩子们带去了一堂知识课，课程名为：气象课——国家气象儿童频道。在这堂知识课上，孩子们学会了气象的基本定义，感受到了天气和日常生活的息息相关，也认识到了极端天气对于人民生活的危害性。最重要的是，志愿者们告诉孩子们，当遇到极端天气时，应该怎样避难，怎样才能最大程度地保护好自己和家人。随后的阅读课上，6名毕马威的党员志愿者为孩子们带去了名叫“坏脾气小精灵，快走开”的心理书。本书是美国心理学会专门为解决孩子乱发脾气而打造的绘本。本书通过小男孩乱发脾气的经历，告诉小

读者，乱发脾气不仅仅会让自己愤怒生气，而且也会让身边的亲人和朋友难过。在孩子们不知道该怎么办的时候，可以有很多控制情绪的办法。在最后的实践课上，毕马威的志愿者们与孩子们一同制作了晶莹剔透、五彩缤纷的海洋瓶。



通过此次公益活动，志愿者们一致认为，本次暑托班对于他们而言是一个付出与接受爱的过程。希望今后能够经常组织相关公益活动，通过趣味课程、手工DIY等环节，教会孩子们更多样的动手技能，在创意性的上课方式下，帮助孩子们他们跳出传统的学习框格，在趣味课堂活动中学会各种各样的知识，在动手的环节发挥丰富的想象力，创造独一无二的艺术品，帮助孩子们在充满乐趣的环境中学习成长。

### **【行业荣誉榜】**

★2016-2017 年度全国青年岗位能手

安永华明会计师事务所上海分所

林晓玲

---

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890